[loBTOpEeHue martepuana

5 Knacca




Y10 MBI CErOAHA AOAKHBI ITIOBTOPUTH?

« WaH Aap Hble Cwme obOw.




CmellaHHbIe apoown.




Bbluncnure:
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CKOJIbKO HY>XHO aBTOOYCOB, AS19 TOro YTO
6bl nepeBectn 110 yenosek, ecnu B aBTOOYC
nomewtarotca 30 yenoBek?

110 : 30 =3 LernbliX 20 ocratok

[ToTpebyeTca 4 aBToOyca

110 nenumoe, 30 genuTtenb,
3 HenonHoe yacTtHoe n 20 ocTaToK



[MpeocrtaBbTE YUCNa B BUAE CYMMbI €ro Leriou u
APOOHOM YacTeun
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3anuwunTe B BUAE CMELUaHHOro Yncrna cymmy

4+i — 4i 18+2—7 = 182—7
17 17 100 100



Boigenute uenyto 4acTtb 13 apobeu:
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Typuct npowlen 25 km 3a 4 4. Hangute ero
CKOPOCTb.

PelleHne:
25:4= 2 (KM/4) — CKOpPOCTbL TypucTa
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OTBeT: 61 KM/Y4 CKOPOCTb TypucTa
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YTObbI NNPEACTABUTb CMELIAHHOE
YNCJ10 B BUOE HETIPABUJIbHOU JPOBU
HY)KHO:

YMHOXXUMb €20 Ueslyro Yyacmb Ha 3HaMeHamerslb
OpobHoOU Yacmu;

K nosiy4eHHOMY rnpou3eeodeHuUro npubasumes
yucsaumersib OpobHoU Yacmu;

3anucamab rnoJsiy4eHHyr CyMMy qucraumesiem dpobu, a
3HameHamesib OpobHoU Yyacmu ocmasumsb 6e3
U3MEHEeHUsH.




3anuwiunTte B BUae HenpaBunbHoOM gpodu ymucna:
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CAOMKEHNE U BBIYUTAHUE CMEIITAHHBIX

APOOEN

BcrnomMHuTE npaBuna CNoXeHus U BblYUTaHUS
CMELLAaHHbIX Opoben.

1. Buiuncaure:
a) 4%4.-2—;-; 0) 6%+2%; B) 4-—+1 9
4 3. B o2, : 2
I‘) 53—2{2‘6. ll) 4'6 25, 8)3 14.
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2. Beiyucaure: 12?-(7§+16 )



‘ VMHOKEHHE U ACACHHE CMEIIIAHHBIX

APOOEN

=« BcnomHuTe npaBuna yMHOXEHUS U OeneHnsd
CMeLLaHHbIX apoben

1. Boiuucaure:

?_. l. -!—. * l—' g.

a) 5 | 6) 29 4; B) 2 15,
9 .4, =T . 12

r) 1"'1’1’._5" n) 17.1 . e) 1 70

2. Buiuucaure:
a) 2-l .31—8:‘-:2; 6) 53-1l+5?-.1§-.

3. Brrumcaure: 113 14 *316 %316 17 18"




Aomartrgee 3aAaHUE:
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